

违规上路练路考,教练车挨罚

两小时9辆车被查,将面临200元罚款



四方交警依法查处傍海中路上违规上路的教练车。刘健 摄

本报11月9日讯(通讯员刘健 管怀香 记者赵壁) 教练车不按规定道路行驶,违规上路进行科目三路考练习,对正常行驶的车辆构成安全隐患,同时也是违法行为。9日,青岛四方交警对在傍海中路上违规上路的9辆教练车依法进行罚款200元的处罚。

据介绍,最近一段时间以来,市民频频向四方交警举报,在四方区傍海中路上,有不少驾校的教练车在该路段行驶,有的是驾校教练开车给学员示范,有的直接就是学员驾车进行科目三路考练习,对行人和其他车辆会造成安全隐患,对

此,四方交警大队及时安排民警到该段进行查处,两个小时查处9辆在此路段训练的教练车。

上午9时30分,四方交警大队秩序科副科长和杭州路中队副队长何艳滨带领中队民警在辖区傍海中路,对不按规定道路行驶的教练车进行专项整治。据介绍,按照交通法规规定,驾校的教练车只能在驾校场地内进行驾驶练习,如需到城市道路行驶必须到交管部门进行审批,在交管部门指定路线、时间内才能上路行驶。

阎颀副科长介绍,由于傍海中路位于四方区西北

部,该路段无居民小区,过往车辆稀少,附近驾校就把傍海中路当作科目三考试的练习场地,但此路段交通信号设施并不完善,又是在此练车,无论对教练车上的乘客,过往行人以及其他车辆,都会存在一定安全隐患。

据统计,在上午两个小时专项整治期间,就有9辆驾校教练车从傍海中路经过。9辆教练车分属青岛运通驾驶员培训中心、联谊驾驶员培训中心、荣臣海泉达驾驶员培训中心三个驾校,民警按规定对9辆教练车分别处以200元罚款。



14年前被打险成植物人 14年后领到司法救助款

本报11月9日讯(记者姜萌) 9日,家住李沧的方某到法院领取25000元的司法救助款。1997年方某的弟弟与同村居民发生争执,方某替弟弟出气,被人打成重伤。方某起诉打人村民,经法院调解,打人村民支付方某5.5万元,考虑到双方当事人的实际情况,法院为方某提供救助。

9日上午,38岁的方某来到李沧法院一楼大厅的案款发放处。听到法官念到他的名字,方某面带笑容地起身,来到法官面前。但方某的步伐并不矫捷,明显瘸腿的他深一脚浅一脚地走着。原来,1997年,方某的弟弟与同村的臧某因语言不和发

生争执,臧某对方某的弟弟动了手。见到弟弟被打,咽不下这口气的方某叫上哥哥,兄弟三人来找臧某理论。臧某手持铁管追打方家三兄弟,方某的头部挨了两棍后当场昏迷,送往医院后医生为方某做了手术,称若方某无法醒来,就会成为植物人。昏迷54天后,方某醒来,但头部颅脑损伤,导致右腿行动不便。方某将臧某告上法庭,向臧某索要13万余元的医疗费。法院判臧某赔偿11万余元。虽然法院每年都都对臧某的财产进行取证调查,但臧某家境贫寒,靠领取政府低保为生,妻子患有癌症,家中还有个上学的孩子,实在无力偿

还。于是,经法院协调,双方当事人达成协议,臧某向方某支付5.5万元。另外,方某在事发前是一名大客车司机,妻子没有工作,家中还有个4岁的儿子,方某是家里的经济支柱。接受手术后,方某身体机能退化,不能劳动。于是,法院决定对他实施司法救助。据悉,9日当天方某领到司法救助款和赔偿款共计8万元。执行方某案的法官称,司法救助的对象必须符合人身受到伤害且双方当事人经济困难的条件。据悉,9日,法院共向5名生活特别困难的申请执行人发放司法救助款项共计3.9万元。

法院开启“快速通道” 银行一周领到执行款

本报11月9日讯(记者姜萌) 9日早晨,李沧法院为31个案件的申请执行人发放案款2800万元。青岛一家银行领走了其中的2081万元。青岛某建筑公司向这家银行借款2400多万元,以资金周转不开为由拒绝还钱。考虑到银行实际,法院开启“快速通道”,一周内执行到案款。

9日上午,青岛市某银行的代理人韩先生来到李沧法院一楼大厅的案款发放处,领走了其中数额最大的一张支票,支票面额达2081万

元。“真没想到这么快就能领到钱。”手拿支票的韩先生很是激动。他告诉记者,岛城一家建筑公司向银行借款2400余万元,并签署借款合同,但直到规定还款期限,建筑公司仍未还钱。随后,银行对建筑公司提起诉讼。考虑到银行急需资金周转的特殊情况,法院迅速立案,案件审理过程中,经法官调解,建筑公司愿意还钱。但支付近400万元后,公司就以资金周转不开为由不再还钱。通

过调查,韩先生所在银行了解到,这家建筑公司在其他银行的账户上有大额存款,说明公司有一定的偿还能力。于是,银行向法院申请强制执行,建筑公司在一周内将2081万元的欠款还清。据悉,本案从立案、判决、执行到银行最终拿到欠款,所用时间还未超过一周。城阳法院执行局一庭庭长刘海伟告诉记者,法院10月份执行到位的案款达到1.8亿元,今年1月到10月间,执行到位的案款为4.5亿元。



借记卡消费 积分兑大奖

活动对象

所有持“6226”银联标准华夏借记卡(含华夏卡、金卡、白金卡、钻石卡、商旅卡、丽人卡、支付宝卡、联名卡、下同)持卡人,附属卡消费纳入主卡消费积分进行奖励。

注意事项

- 1、积分长年有效,我行定期调整礼品,持卡人剩余积分仍可参与后续活动。
- 2、持卡人兑换礼品的申请经我行受理不得取消或更改。
- 3、本活动礼品均以实物为准,各类礼品均不可兑换现金。
- 4、如换卡或销卡,积分将作废。
- 5、本活动最终解释权归华夏银行所有。

积分规则详见相关宣传页

客服电话: 95577 网址: www.hxb.com.cn



兰博基尼全新旗舰车型耀世登陆青岛

Aventador LP 700-4: 重塑超级跑车领域的巅峰高度

2011年11月2日,兰博基尼全新旗舰车型Aventador LP 700-4正式登陆青岛,将全球超级跑车领域的巅峰极速带到广大山东超跑爱好者中间,引起热烈反响。

今年初在日内瓦车展上全球首发的Aventador LP700-4拥有澎湃强劲的动力、超凡卓越的轻量化工程技术、非同凡响的操控精确度和无与伦比的外形设计,为全球豪华超跑树立了新的里程碑。经过半年多的热切期待,新牛王终于在今年秋天以648.8万元售价陆续登陆中国,并正式在青岛面世。该车的新型硬壳式车体由碳

纤维打造,兼具出色的轻量化工程设计、一流的刚度及安全性等优势于一体。新款12缸发动机排量为6.5升,输出功率高达515千瓦/700马力,集卓越的高转速动力和惊人的低转速扭矩于一身。得益于仅1575公斤(3472磅)的干重,该车实现了2.25公斤/马力(4.96磅/马力)的重量功率比。从静止到100公里/小时(0-62英里)的加速时间仅为2.9秒,

最高车速达350公里/小时(217英里/时);虽然这两项数字已经十分出色,却仍不足以尽显Aventador的卓越性能,因为在动力提升8%的同时,油耗和二氧化碳排放量却较前代车型降低了约20%。

